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Ata da 40ª (Quadragésima) Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, 

da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 14 (quatorze) de 

Dezembro de 2018 (Dois mil e Dezoito), às 10:15 (dez horas e quinze minutos) 

Câmara Municipal. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador Colemar 

Ferreira Soares, e na presença dos vereadores: Rodrigo de Souza Leite, 

Sebastião Silveira Lopes, Cleoni dos Anjos Resende, Denis Palmeira da Silva, 

Adevir Sué Dias, Jorge Luiz Barros Carneiro, Emanoel dos Santos Pereira de 

Lima e Ronaldo Linhares dos Santos. Dando continuidade o Presidente da 

Câmara convidou a Secretaria, para fazer a Leitura da Bíblia. Em seguida 

passou para a mesma fazer a chamada dos Vereadores. Dando continuidade 

procedeu com a discussão da ata anterior e passou a palavra para os líderes 

de partido, depois de discutidos, os líderes de partidos se declararam 

favoráveis a ata, e na seqüência o Presidente da Câmara declara a ata 

aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, 

que foram: Votação da Chapa Completa denominada Chapa “A”, para a eleição 

da nova diretoria, da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Água Azul do 

Norte, para o ano de 2019, composta da seguinte forma: Presidente: Adevir 

Sué Dias, Vice – Presidente: Jorge Luiz Barros Carneiro, Secretario: Emanoel 

dos Santos Pereira de Lima. Dando continuidade o Presidente da câmara 

passou para o Pequeno Expediente, por não haver escritos no pequeno 

expediente, passou para o Grande Expediente, concedendo a palavra para o 

Vereador Rodrigo de Souza Leite, que cumprimentou a todos presentes na 

sessão, aos Excelentíssimos Senhores Vereadores, aos servidores da casa, as 

esposas dos vereadores, que se fazem presente, e relatou que e muito grato a 

Deus, por mais essa oportunidade de estar presente em mais uma sessão da 

câmara, grato a Deus por mais esse ano que se encerra, que graças a Ele, foi 

um ano de muito trabalho e compromisso, e o mesmo só tem a agradecer a 

Deus, também agradeceu todos os Vereadores e servidores, por mais esse 

ano que se encerra, e pediu desculpas a todos, se por um acaso ele os 

ofendeu com alguma palavra, e também desde já desejou a todos um feliz 

natal e um ano novo cheio de paz, saúde e amor, e ainda em nome do Ex 

Vereador Valdecir Severo, ele convida a todos presente na sessão, para o 

aniversario do mesmo, que acontecera no próximo dia 06 (seis) de janeiro de 

2019 e agradeceu a palavra a ele concedida. Dando continuidade a Sessão o 

Presidente concedeu a palavra para o Vereador, Ronaldo Linhares dos Santos, 

que cumprimentou a todos presente na sessão, agradeceu a Deus por mais 

esse ano, e leu uma linda mensagem de reflexão para a todos e agradeceu a 
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palavra a ele concedida. Dando continuidade o Presidente da Câmara 

concedeu a palavra para o Professor Gladison Vieira, que após cumprimentos 

a todos presente, relatou que graças a Deus esse foi um ano prospero para o 

Município e que a gestão do atual Presidente da Câmara foi muito bem vista 

pela população, e que confia planamente no Vereador Adevir Sué Dias, que e 

um Vereador integro de caráter exemplar, e que vai saber conduzir a Câmara 

Municipal, de forma correta, e desejou a todos um feliz natal, e um ano novo de 

muitas realizações, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para a Secretaria Damiana, que após cumprimentos, 

agradeceu a todos vereadores e servidores da casa, por mais esse ano de 

trabalho, pediu desculpas se por um acaso, os ofendeu com alguma palavra, e 

agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente passou a sessão para 

Ordem do Dia, e antes de passar para a votação, o Presidente solicitou à 

Secretaria da câmara, que prestasse um pequeno esclarecimento sobre a 

votação, depois de dado o seu esclarecimento para os vereadores, o 

Presidente colocou em Votação Nominal, por ordem alfabética, da Chapa 

Completa denominada Chapa “A” para a eleição da nova diretoria, da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, para o ano de 2018, 

composta da seguinte forma: Presidente: Adevir Sué Dias, Vice – Presidente: 

Jorge Luiz Barros Carnmeiro, Secretario: Emanoel dos Santos Pereira de Lima, 

relatou ainmda que cada vereador vota Sim ou Não, ou se preferir pode se 

abster de seu voto. O Presidente começou a votação, direcionando a palavra 

para o Vereador Adevir, com a seguinte pergunta: Vereador Adevir Sué Dias, o 

Senhor Vota sim ou não, para a chapa “A”?, Em resposta o Vereador Adevir 

disse que vota Sim. Vereador Cleoni dos Anjos Resende, o Senhor Vota sim ou 

não, para a chapa “A”?, Em resposta o Vereador Cleoni disse que vota Sim. O 

Presidente concedeu a palavra para o Vereador Rodrigo de Souza Leite que 

direcionou a palavra para o Presidente: Vereador Colemar Ferreira Soares, o 

Senhor Vota sim ou não, para a chapa “A”?, Em resposta o Vereador Colemar 

disse que vota Sim. Voltando a palavra para o Presidente e o mesmo 

direcionou a palavra para o Vereador Denis Palmeira da Silva, o Senhor Vota 

sim ou não, para a chapa “A”?, Em resposta o Vereador Denis disse que vota 

Sim. Vereador Emanoel dos Santos Pereira de Lima, vota sim ou não na 

Chapa de “A”? em resposta o Vereador Emanoel disse que vota sim, o 

Vereador Jean Carlos de Moura Silva, não veio na sessão, e foi passado a 

palavra para o vereador, Jorge Luiz Barros Carneiro, o Senhor Vota sim ou 

não, para a chapa “A”?, Em resposta o Vereador Jorge disse que vota Sim. 

Vereador Ronaldo Linhares dos Santos, o Senhor Vota sim ou não, para a 

chapa “A”?, Em resposta o Vereador Ronaldo, disse que vota sim. Vereador 
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Rodrigo de Souza Leite, o Senhor Vota sim ou não, para a chapa “A”?, Em 

resposta o Vereador Rodrigo disse que vota Sim. Vereador Sebastião Silveira 

Lopes, o Senhor Vota sim ou não, para a chapa “A”?, Em resposta o Vereador 

Sebastião disse que vota Sim. Vereador Welles Rosa de Jesus, não 

compareceu na sessão. Após o encerramento da votação nominal, o 

Presidente declara eleita a Chapa “A”, com 9 (nove) votos a favorável, sobre a 

nova diretoria da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, para o ano de 

2019, que tem como Presidente, Vereador Adevir Sué Dias, Vice – Presidente, 

Vereador Jorge Luiz Barros Carneiro, e Secretario, Vereador Emanoel dos 

Santos Pereira de Lima, na qual estarão automaticamente empossados, em 1ª 

(primeiro) de janeiro de 2019, na forma da lei orgânica. O Presidente concedeu 

a palavra para o Vereador eleito a Presidência da câmara para o ano de 2019, 

Vereador Adevir Sué Dias, que em poucas palavras agradeceu a todos pela 

confiança depositada nele, que ele foi escolhido por seu grupo, para ser o novo 

presidente, e que o mesmo só tem a agradecer a todos e agradecer 

principalmente a Deus, que sabe que a partir de 1ª de janeiro, tem um novo 

desafio, que o mesmo já foi Presidente uma vez, mas sempre e uma nova 

experiência um novo desafio, e que com a ajuda de Deus o mesmo pretende 

fazer tudo de acordo com a lei,  e só tem a agradecer a todos pela confiança a 

ele depositada, e agradeceu a todos, e fez um convite para todos ir para um 

almoço na casa do Dr. Diogo, e agradeceu a palavra. E por não haver mais 

nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim 

Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo 

aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 

14 de Dezembro de 2018. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


